BECAS 2025 para finalización de Doctorados

Finalidad
Se abre la convocatoria 2025 para obtener Becas de Posgrado dirigidas a docentes universitarios que participen en Proyectos de Investigación o Desarrollo Tecnológico y Social acreditados, para el fortalecimiento de las áreas de investigación y desarrollo de las carreras de ingeniería y disciplinas afines.
Destinatarios
Las becas están destinadas a estudiantes de carreras de doctorado de la Universidad Tecnológica Nacional que cuenten con su plan de tesis aprobado por el Consejo Superior y que estén en etapa de escritura de tesis o próximos a iniciar la misma. Además, deberán ser docentes de la UTN
Condiciones de acceso
Podrán aspirar a estas becas los/as postulantes que reúnan, sin excepción, los requisitos que se detallan a continuación:
· Poseer título de grado, emitido por Universidad reconocida.
· Formar parte del personal docente de la Universidad Tecnológica Nacional.
· Poseer plan de tesis de doctorado aprobado por Resolución del Consejo Superior de la UTN.
No podrán participar quienes hayan usufructuado una beca de finalización de carrera en la Convocatoria 2024 del Programa de Doctorados.
La presentación a la convocatoria será hasta el 12 de mayo y en la normativa disponible más abajo se encuentran detalladas las condiciones y requisitos para acceder al programa.
Los formularios deben dirigirse en formato digital a la Dirección de Posgrado: posgrado@rec.utn.edu.ar

Normativa
Res Nº 342/2025  (link de acceso)

FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN
WORD

